



平成 19 年 6 月 22 日

各 位

株式会社東京スター銀行  
代表執行役頭取 タッド・バッジ  
(コード番号: 8384 東証第一部)

### 平成 19 年 3 月期決算短信の一部訂正について

当行が、平成 19 年 5 月 25 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期決算短信」の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたしますとともに、お知らせ申し上げます。

記

#### ■ 訂正の内容

##### 11 頁 比較連結キャッシュ・フロー計算書

「営業活動によるキャッシュ・フロー」の内訳において、科目間相互の金額相違がございました。  
[訂正前]

(単位：百万円)

科目	平成 18 年度 (A)	平成 17 年度 (B)	比較 (A)－(B)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー (略)			
有価証券関係損益 (△) (略)	<u>△1,624</u>	△4,119	<u>2,495</u>
その他	<u>△450</u>	△4,978	<u>4,528</u>
小計	<u>455</u>	△105,646	<u>106,101</u>
法人税等の支払額 (仮納付分を含む)	<u>△9,980</u>	△16,761	<u>6,781</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	△9,525	△122,408	112,883

[訂正後]

(単位：百万円)

科目	平成 18 年度 (A)	平成 17 年度 (B)	比較 (A)－(B)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー (略)			
有価証券関係損益 (△) (略)	<u>△798</u>	△4,119	<u>3,321</u>
その他	<u>△957</u>	△4,978	<u>4,021</u>
小計	<u>774</u>	△105,646	<u>106,420</u>
法人税等の支払額 (仮納付分を含む)	<u>△10,299</u>	△16,761	<u>6,462</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	△9,525	△122,408	112,883

以 上